Munucrapcreo npocsere Penybnuke Cpbuje
APYLWITBO MATEMATUYA PA CPBWE

ONWTAHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWUKA OCHOBHWUX LUKONA
05.03.2011.
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1. W3pauymaj; a) [%] -(3’)2; 6)

2. Y tpanesy ABCD pwjarodana AC penu cpearsy NMHW)Y Tpanesa Ha
oficeyke o 2cm m 5cm. AKO je BMCHHA Tpane3a 3cm, ofpean 0iHOC
nospiumHa TpoyrnaABC u tpoyrna ACD.

(m)’+1=7.

3. Peww jepHaynny

4. Oppean cse psoundpere bpojese Takee aa je 36up tora Gpoja n
6poja koju je Hanucan uctum yudpama oOpHYTUM pefom Keagpar
Hekor bpoja.

5. Ourypa Ha cwmum cactaemeHa je og 4 v
noayAapHa npasoyraoHuka uuja je
jeaHa crpanmya aea nyra eeha op
Apyre (Buan CmKy). AKO je NoBpLUIMHA
¢urype 200am’ uspauyHaj AyxuHy M
Ayxn MV,

Ceaku 3anarak ce bogyje ca no 20 boposa.
WMapapa 2apataka tpaje 120 munyTa.
Peluerse cBakor 3aaTka Kparko u jacHo 0B paz noxurn.

PEWEMA 3AAATAKA - VII PASEA

. (XLV,ML2)a)9(10 6opgosa); 6)80 (10 6oposa).

(XLIN, ML1) Opceuun cpepmwe nmumje D C

Tpanesa cy cpegrbe nuHnje tpoyma ACDwn / ; \
ABC(10 6oposa). [lpeva ome DC = 2.2 =
b 2 L ™~

4cm, AB=2-5cm = 10cm, naje X2 == A B
w2

(10 6oposa).

. X=220,1.x22 (5 6ogosa). (\/x-z)2 =X -2, na npeobutHa jegHa-

umHa uma obnuk |x- 1| =7 (5 Goposa). Kako jex - 1> 0 (5 6Gogoea),
jepjex=2,1o0jex~1=7,onn0cHo x = & (5 Gogosa).

. Tpaxenn geoymdperm Gpojesn cy ofnuka ab. W3 ab+ ba=c" pobujamo

1a+ b) = c*(5 6oposa). Kakoje 2 ca+ b< 18 T0jea+ b=11(5
6oposa). Tpaxenn 6pojesn cy 29,38,47,56,65,74,83 n92 (10 6oposa).

. NoepwuHa eaHor npasoy@oKNKa je 50cm’, a erose AMMen3nje cy 5cm u

10cm (10 6ogoea). Ogame je MV* =207 + 107, MV =1 0/Scm (10 6ogoea).

MNpussagaTth U ca Makcumanium 6pojem 6040 B OUEHNTH CBAKD TAYHO
pellerbe KOje Huje y Kibyuy.




